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ATA DA OCTOGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, QUATRIÊNIO 2017/2020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO.
Aos dezesseis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte (16/11/2020), às 20 horas, reuniram-se no Plenário “Palmiro Torrieri”, da Câmara Municipal – “Palácio 8 de Março”, situado na Rua Cel. João Manoel, nº. 90, nesta cidade de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, sob a presidência do vereador ELIEL PRIOLI, tendo como 1°. secretário o vereador JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, e 2º secretário o vereador JÂNIO SÉRGIO GURJON.  Estiveram presentes os vereadores: ANTÔNIO DA COSTA FILHO, JOSNEI BENTO GOMES, PAULO PANHOZA NETO, ORIVAL ALVES, RICARDO SANCHES LIMA e WILSON RODRIGUES. O vereador IGOR FONZAR PLAZA ESTEVE AUSENTE, COM FALTA JUSTIFICADA EM ATESTADO MÉDICO. O VEREADOR ANTÔNIO SÉRGIO LEAL ESTEVE AUSENTE, NÃO JUSTIFICOU E AO SER TELEFONADO, AFIRMOU QUE ESTAVA NO MÉDICO . Procedeu-se a oração do Pai-Nosso e logo após procedeu-se à votação e aprovação da Ata da Sessão anterior. Passou-se então para a PRIMEIRA PARTE dos trabalhos com a leitura das matérias apresentadas. EXPEDIENTE APRESENTADO PELO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL: projeto de LEI Nº 1012/2020 - QUE Dispõe sobre feriados religiosos municipais para o exercício de 2021. O pROJETO FOI DESPACHADO PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL E FINANÇAS E ORÇAMENTO. EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES: REQUERIMENTO N° 138/2020 – JÂNIO SÉRGIO GURJON - Requer informações sobre a abertura de ruas no Bairro São Judas TAdeu, conforme solicitação dos moradores. REQUERIMENTO N° 139/2020 – JÂNIO SÉRGIO GURJON - Solicita informações sobre os procedimentos e locais que os munícipes devem procurar para retirar a carteirinha do IDOSO, conforme solicitação dos cidadãos de nossa cidade. OS REQUERIMENTOS FORAM DESPACHADOS PARA A PRÓXIMA ORDEM DO DIA. INDICAÇÃO N° 167/2020 - JÂNIO SÉRGIO GURJON – Indica que o setor responsável da Prefeitura seja acionado e se dirija até à Rua João Dias Bastos no Bairro Icaraí, altura do número 89 para encontrar solução para o problema das guias de sarjeta apontado pelos moradores que tem causado transtornos. INDICAÇÃO N° 168/2020 - JÂNIO SÉRGIO GURJON – Solicita que o Sr. Prefeito viabilize estudos para a construção de benfeitorias (PRAÇAS, ACADEMIA AO LIVRE e PLAYGROUND) no bairro São Judas. INDICAÇÃO N° 169/2020 - JÂNIO SÉRGIO GURJON – Solicita do executivo que estude com o jurídico se há algum caminho para viabilizar aos cidadãos o uso de áreas públicas para o cultivo de alimentos nos diversos bairros da cidade onde existem áreas e APP´s. INDICAÇÃO N° 170/2020 - JÂNIO SÉRGIO GURJON – Solicita reparo na iluminação pública da Rua Maria Baldo Barato, pois lá há um problema com a iluminação, altura do número 75, pois a lâmpada fica oscilando, quando não ora acende, ora apaga. INDICAÇÃO N° 171/2020 - JÂNIO SÉRGIO GURJON – Solicita a construção de PRAÇA, ACADEMIA AO AR LIVRE, PLAYGROUND no bairro Jardim Pajussara, pois os moradores solicitaram deste vereador a construção dessas benfeitorias para a população daquele local. INDICAÇÃO N° 172/2020 - JÂNIO SÉRGIO GURJON – Solicita, no Bairro Stangarlin, no cruzamento das ruas Moacir Dias e José Bonifácio que estude uma forma de melhorar o cuidado com o trânsito para que acidentes sejam evitados com a colocação de redutores de velocidade, dentro das normas ditadas pelo CONTRAN, pois segundo os moradores, trata-se de um local perigoso. INDICAÇÃO N° 173//2020 - JÂNIO SÉRGIO GURJON – Indica a instalação de um semáforo para dar organização no trânsito das ruas Marechal Deodoro da Fonseca e Dr. Cícero de Moraes, pois o cruzamento ´recebe fluxo intenso de veículos, e a qualquer momento, pode ocorrer algum acidente no local. INDICAÇÃO N° 174/2020 - JÂNIO SÉRGIO GURJON – Solicita a contratação de psicólogos para atuarem junto aos pais e crianças por conta da questão psicológica comprometida e agravada por ocasião da pandemia de SARS-COV-2. INDICAÇÃO N° 175/2020 - JÂNIO SÉRGIO GURJON – Solicita recapeamento asfáltico na R. Aníbal Stangarlin, pois a mesma encontra-se totalmente esburacada, colocando em risco as pessoas que utilizam a via. INDICAÇÃO N° 176/2020 - JÂNIO SÉRGIO GURJON – Indica que o executivo estude a possibilidade de aumentar o valor das verbas destinadas às instituições de nossa cidade, bem como para o Hospital do Amor. INDICAÇÃO N° 177/2020 - JÂNIO SÉRGIO GURJON – Indica ao executivo que juntamente com o setor de meio ambiente em consonância com o setor de paisagismo, urbanismo e engenharia que busquem estudos para viabilizar a construção de uma área ampla de lazer ecológico, ideia esta apresentada pelos moradores, uma vez que a mesma se faz pertinente e vai contribuir, certamente, para valorizar a cidade como um todo e abrir perspectivas para se ampliar as possibilidades de turismo. INDICAÇÃO N° 178/2020 - JÂNIO SÉRGIO GURJON – Solicita a implantação de um redutor de velocidade na Rua Marechal Costa e Silva, altura do número 174. INDICAÇÃO N° 179/2020 - JÂNIO SÉRGIO GURJON – Solicita a construção de um redutor de velocidades na Rua Maria Eugênia Blanco Machado, com a Rua Nagibe, bairro São Judas. INDICAÇÃO N° 180/2020 - JÂNIO SÉRGIO GURJON – Solicita conserto da iluminação pública na Rua Antônio da Costa, logo na esquina entre os números 11 e 18, pois há problemas de oscilação na iluminação, porque ora as lâmpadas ficam acesas, ora elas se apagam. INDICAÇÃO N° 181/2020 - JÂNIO SÉRGIO GURJON – Indica a instalação de um redutor de velocidades nas imediações do Ginásio Municipal, sentido bairro centro (na via lateral, bem ao lado do local), conforme solicitação dos moradores e usuários daquela via. AS INDICAÇÕES FORAM DESPACHADAS PARA O PREFEITO MUNICIPAL. mOÇÃO N° 18/2020 – ANTÔNIO DA COSTA FILHO E RICARDO SANCHES LIMA – Moção de congratulações e aplausos à SteFany Vismara, "Thef", por sua participação e talento representando a cidade de Monte Azul Paulista na Franquia Internacional, o Programa The Voice, da Rede Globo de Televisão. A MOÇÃO FOI DESPACHADA PARA A PRÓXIMA ORDEM DO DIA. Na SEGUNDA PARTE dos trabalhos, que é a ORDEM DO DIA, estavam em pauta os Requerimentos n°138 e 139/2020 e a Moção n° 18/2020. Todos foram discutidos e aprovados em ÚNICA discussão e votação. Na TERCEIRA PARTE dos trabalhos, que é a EXPLICAÇÃO PESSOAL, o vereador Wilson Rodrigues agradeceu todos os votos recebidos nessa eleição que terminou ontem e desejou muita sorte aos vereadores eleitos que continuam nessa caminhada. O vereador José Alfredo Perez Cantori também agradeceu os votos recebidos nessa eleição, Aos amigos, a família e parabenizou o prefeito REeleito, Marcelo Otaviano dos Santos, que é de seu partido, o MDB, e afirmou que continuará durante os próximos quatro anos batalhando pelo bem de nossa cidade e Marcondésia, distrito de Monte Azul Paulista. O vereador Ricardo Sanches Lima parabenizou os colegas vereadores eleitos na última eleição e comentou sobre sua alegria, oferecendo agradecimentos pela reeleição para mais um mandato. Deixou claro que como fiscalizador, ainda solicita que o Prefeito envie a documentação do pagamento de mais de novecentos mil reais para a contratação de uma empresa para cursos e que o Prefeito ainda não enviou as cópias solicitadas. O vereador Eliel Prioli agradeceu a todos na cidade que votaram para que ele continue como vereador por mais uma legislatura. Agradeceu A sua família, a comunidade e A todos que confiaram e disse que vai lutar para que a cidade continue tendo o melhor por mais quatro anos. E nada mais havendo a ser tratado, o Presidente, Sr. Eliel Prioli cumprimentou o público presente nesta sessão, comunicando que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 23 de novembro de 2020, às 20 horas, lavrando-se a presente ata por mim, José Alfredo Peres Cantori, 1º secretário. 
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